
 

  Hajnal 26 

Január 25-i lecke 

Jézus és Péter 

Kulcsvers: „Harmadszor is megkérdezte tőle: 
Simon, János fia, szeretsz-e engem? 

Péter megsértődött, mert Jézus harmadszor is 
megkérdezte tőle: Szeretsz-e engem? Azt 

felelte: Uram, te mindent tudsz, te tudod, hogy 
szeretlek. 

Jézus így szólt: „Legeltesd juhaimat!” 
János 21:17 

Kiválasztott igeszakasz: 
János 21:15-19 

Kulcsversünkben a feltámadt Jézus harmadszor is 
megkérdezte Pétertől, hogy szereti-e őt. Amikor 
Péter harmadszor is meghallotta ezt a kérdést, 
biztosan eszébe jutott a Kaifás bíróságán történt 
jelenet, amikor háromszor is megtagadta Mesterét, 
sőt még átkozta is (Máté 26:69-75). Péter háromszor 
tagadta meg az Urat, és most az Úr háromszor kérte 
meg, hogy erősítse meg iránta érzett hűségét. Ezzel 
Péter további biztosítékot kapott arra, hogy teljes 
mértékben visszaállították a Mester szeretetébe és 
kegyébe. Ez a három kérdés, amelyet Péternek 
tettek fel, az egyetlen feljegyzett említés, amely 
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visszavezetett az Úr megtagadására, és 
mentesítette őt minden további szemrehányástól.  

Péternek feltett kérdésével az Úr egyszerűen csak 
azt kérdezte: „Szeretsz engem?” A Mester nem 
szidta meg őt három tagadásáért, hanem most csak 
meg akart győződni Péter szeretetének és 
hűségének mélységéről. Talán mi szükségesnek 
éreztük volna, hogy Péter először bocsánatot kérjen. 
Tanuljuk meg jól ezt a leckét, hogy másokat nagyon 
szelíden, inkább utalással, mint közvetlen váddal 
feddjük meg; inkább a jelenlegi szívük állapotáról 
kérdezzünk, mint a korábbi állapotukról, amelyben 
talán vétkeztek. Jézus Péternek feltett kérdései azt a 
fontos célt is szolgálták, hogy ellensúlyozzák Péter 
hajlamát, hogy halászati vállalkozását jobban 
szeresse és szolgálja, mint Krisztus ügyét. 

Amikor Urunk az első két kérdésben azt kérdezte 
Pétertől: „Szeretsz engem?”, a görög „agapao” szót 
használta, amely a szeretet legmagasabb formáját 
jelenti – önzetlen, áldozatos és teljes odaadással, 
függetlenül a körülményektől vagy a jutalomtól. A 
harmadik kérdésben azonban a „phileo” görög szót 
használja, amely családi szeretetet, testvéri 
ragaszkodást és barátságot jelent. Péter ezt 
fájdalmasan fogadta. Tudta, hogy testvéri szeretettel 
és ragaszkodással szereti a Mestert, de rájött, hogy 
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még nem érte el a szeretet legmagasabb formáját, 
az „agapao”-t. 

Péter karakterének egyik legdicséretesebb vonása a 
kitartása volt. Ha hibát követett el, gyorsan 
változtatott a magatartásán, mi ra hívták a figyelmét. 
Bűntudatot érzett, hogy bármi árnyék vetült közte és 
az Úr közé, amit a bűnbánata nem tudott teljesen 
eltávolítani. Jézus tudta, hogy Péter szíve tiszta. 
Ahelyett, hogy a korábbi hibáját emlegette volna, 
inkább elmondta Péternek, hogy milyen munkát 
szeretne, ha végezzen. Amikor Jézus azt kérte 
Pétertől, hogy „legeltesse juhait” és „bárányait”, 
ezzel hangsúlyozta, hogy mostantól Péter feladata a 
nyáj gondozása, nem pedig a halászat. (János 
21:15-17). Az Úr emlékeztette Pétert, hogy korábban 
„emberhalásznak” hívta el. Tudva, hogy Péter szíve 
még mindig hűséges és buzgó, Jézus megújította ezt 
a megbízatást. Máté 4:19 

Ha Péter folytatta volna a halászati tevékenységet, 
és elhanyagolta volna az Úr juhait, cselekedetei 
ellentmondtak volna válasznak. Ez szavakban 
szeretet lett volna, de tettekben és igazságban nem. 
Nekünk is meg kell tanulnunk ennek a tapasztalatnak 
a tanulságát. Jézus szavainak megfelelően hagyjuk 
hátra a világi célokat és ambíciókat, és teljes szívvel 
vegyünk részt, ahogy Péter is tette, a szellem által 
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nemzett juhok, Krisztusban testvéreink 
szükségleteinek kielégítésében.  1 Péter 4:10,11 
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